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2.13.　家庭用殺虫剤



家庭用殺虫剤使用の有無
　　　消費者製品－家庭用殺虫剤
　　　調査年度：H21b

 

全国

n=1,917

北海道

n=127

東北

n=153

ｎ：有効回答数

ダニ・ゴキブリ・ハエなどに対して用いる家庭用殺虫剤の使用の有無を示す。

する 

65.7% 

しない 

34.3% 

する 

33.9% 

しない 

66.1% 

する 

58.2% 

しない 

41.8% 



東日本

n=944

西日本

n=482

南日本

n=211

ｎ：有効回答数

する 

66.4% 

しない 

33.6% 

する 

70.5% 

しない 

29.5% 

する 

75.8% 

しない 

24.2% 



乳幼児がいる家庭における家庭用殺虫剤使用の有無
　　　消費者製品－家庭用殺虫剤
　　　調査年度：H21b

 

乳幼児が居る家庭

n=262

乳幼児が居ない家庭

n=1,655

ｎ：有効回答数

乳幼児がいる家庭における家庭用殺虫剤使用の有無を示す。

する 

67.6% 

しない 

32.4% 

する 

65.4% 

しない 

34.6% 



同居人がいる家庭における家庭用殺虫剤使用の有無
　　　消費者製品－家庭用殺虫剤
　　　調査年度：H21b

 

同居人が居る家庭

n=1,640

同居人が居ない家庭

n=277

ｎ：有効回答数

※「同居人」とは、回答者以外に一緒に暮らしている人（家族を含む）。

同居人がいる家庭における家庭用殺虫剤使用の有無を示す。

する 

67% 

しない 

33% 

する 

57.8% 

しない 

42.2% 
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